

У ЦИРИХУ ОДРЖАН ПОМЕН МИЛЕВИ МАРИЋ - АЈНШТАЈН

СРПКИЊА КОЈА ЈЕ ОБЕЛЕЖИЛА ВРЕМЕ

• Место сахране славне научнице постаће и место ходочашћа наших људи и поштовалаца из овог дела Европе

Први пут после педесет и шест година на гробу Милеве Марић - Ајнштајн у Цириху, у недељу је руски свештеник Олег Батов служио помен којим се велики број наших и швајцарских грађана у тишини и миру поклонило сенама Српкиње која је својим научним радом задивила и задужила свет.

Помену су присуствовали и свештеници српске, грчке и католичке цркве, Симеун Продановић, Игнатиос Пападелис и Флоријан Хаслер (Лихенштајн) и руски хор.

Од наших људи били су представници свих гене-

Поносни

- Поносни смо на нашу Новосађанку. Ово је најмање што смо могли да урадимо да дођемо и да се поклонимо њеној сени. Од срца хвала нашем земљаку Петру Стојановићу који несебично ради да свет што више сазна о делу Милеве Марић. Ово је ипак, неко требало раније да уради - кажу Златица и Јоле Грбић из Цириха, који су из "Вести" и сазнали за помен.

Дивљење

- Дивим се делу жене које је напустила своју отаџбину, а то није било лако, и у Швајцарској заједно са мужем Албертом остварила дело које свет користи као опште добро - каже Флоријан Хаслер, католички свештеник.

Имала је снаге да брине о троје деце и уради што је урадила на научном пољу.

рација, али и наставници Драгана Димитријевић, Горадана Николић, Јелена Митровић, Радмила Симић, Анђелка Красојевић и Рајко Бановића који ће крајем септембра заједно са бацама и родитељима посетити гроб и евоцирати успомене на славну научницу.

По речима Звонка Јовановића, председника Српског културног савеза (СКС) у Швајцарској, већ у недељу (5. септембра) у Дибендорфу представници наших асоцијација договорили се око плана организованих посета гробу, чувања дела, али

и помоћи око постављања спомен-плоче посвећене научници која је међу првим женама уписала техничке науке на познатом ЕТХ универзитету у Цириху.

Присутнима су се обратили Момирка Маринковић, генерални конзул СЦГ у Цириху и Сербо Гут, председник Градске управе града Цириха и обећали да ће две државе учинити све да се што пре на гробљу Нордхајм постави спомен-плоча која ће подсећати пролазнике на опште добро које је иза себе оставила једна од најславнијих жене савремене цивилизације. **М. Шмитран**



Научница која је задивила свет:
Учесници помена на гробљу у Цириху

Фото: М. Шмитран



Признање Милеве Марић:
Момирка Маринковић,
генерални конзул СЦГ у Цириху